D. B. F. Dayanand College of Arts and Science, Solapur

FEEDBACK RECEIVED FROM ALL THE STAKEHOLDERS
Academic Year 2021-22

Analysis and the findings:

The responses collected from students were designed to an excel sheet designed for the
analysis by the team. The responses were analysed by a team of teachers. The question-wise

outcome of'the result is Presented by below

1) Alumni feedback
Survey / Feedback Type: Online

Direct Link URL:
https://docs.google.com/forms/d/e/1 FAIpQLSeV2ulibOYOvDAzIbNMh4bh3GCItNJthvuGB
P u9jh4jV-vHA/viewform?usp=sf link

Number Of students participated: 46
Total number of questions attempted: 10

The graphical representation of Alumni is as follow:

1) The syllabus reflects current content./FeATAT ${WRTHH T TR RTSia 3Ms.

46 responses

@ Strongly agree/ JUitTl FEHT M2

@ Agree/TTIT TE

@ Neutral/d<&|

@ Disagree/3rgHd g

@ Strongly disagree/3(fSaTd Hgwd ATl




2) The content of the course is heavy./ 3T YAV HEIVT TG,

46 responses

@ Strongly agree/ (UM HEIT 912
S28% @ Agree/ATIA MM
Neulral/A(TT&(
@ Disagree/SRIGIRI 31
@ Strongly disagreerS(fiTaTd T AE

3) The course is effective in enhancing team working abilities./@RIEE BT &l arefavaraTd! 81

SPTIHH THTR TR,
46 responses
@ Strongly agree/ gvfrn‘n FoHd T8
® Agree/dBTId 38
Neutral/dc®
@ Disagree/3H¢ITd e
@ Strongly disagree/3ifaTa FEHd B

4) The syllabus is effective in developing independent thinking./m a7 fdeR arvard

&¥Tell TR el 3TE .
46 responses
@ Strongly agree/ unfmﬂ TgHd g
@ Agree/dgHd NI
2+ Neutral/dc®
@ Disagree/3HEHd e

@ Strongly disagree/3frard gHd e
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5) Syllabus helps you to bulld your career?/ 3R TN T BRI ATAVYRIIS) 71eiel B,

46 responsce

@ Blongly agroe/ Ui g I
@ Aqreo/TImma MY
I Naulrali122)
@ Disagreal RGN G
@ 5trongly disngraoy3ifirara g A

6) The syllabus is effective In developing written communication skills./3{*aTdhH A} HaTg P
Ty Rvarard murdt ome.

46 responses

@ Strongly agree/ TJUT"TUI AEITA 1S

@ Agrec/ UG I8

> Noutral/clexl

@ Disagree/IEI I

@ Strongly disagree/3I[TaTd TETA g

7) The syllabus you have learnt was job orlerted./HTIUT eI 3aTawHH AB A BIell.

46 responses

@ Strongly agree/ TUfu WEIT 312

© Agree/TGHd TS

 NeutralfTT™

@ Disagree/3gHd Mg

@ Strongly disagree/3fraTd ¥ gl
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8) You have you got adequate knowledge from the course./qTGTel APNITERBITD G Eﬁﬂ ElIG| frrestel

46 responses

® Strangly agree’ wqofer Hrgd M
@ Agrea/TEVA T
© Neutral/f1&2(
@ Dinagrea/ YT NIg
@ Strongly disagree/HtSPTd UGI gid|

9) The course content satisfies the needs ./ YT AU ITRSIT iucieireiRstag HTS.

46 responses

@ Stongly agree/ Yoiu gHd e

@ Agree/ATgHA MG

& Neutral/dT®I

@ Disagree/HCHI 3nme

@ strongly disagree/3ifSTaTd FEHA B

10) The syllabus reflects solutions for the local problems. /Tl STEh A RS FAWI
Hrsauardt ITYH 31T

46 responses

@ Strongly agree/ T‘hﬂ’l TEHA TR

© Agree/TETd I8

& Neutral/ ¥

@ Disagree/3gHd e

@ Strongly disagree/3{ETd FEHd e}

|
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Total number of responses for Alumni in tabular form is as follow:

— Seale  of
Qs.S. | Question _Opinion of answer in percentage | opinions %  of
No A B e {p IE opinions
1) Does the syllabus | Strongly 0 Strongly Strongly
01 reflect current content? | agree | Agree | Neutral | Disagree ‘Disagree | agree and 84.7
08|  sa3| 13| 22| _ OlAgee
2) Whether the content | Strongly Strongly Strongly
02 of the course is heavy? | agree Agree Neutral Disagree Disagree agree and 23.9
8.7 15.2 34.8 32.6 8.7 | Agree
3) Whether the course | Strongly Strongly
03 is effective in | agree Agree Neutral | Disagree Disagree Strongly
cnhancing tcam agree and 739
working abilitics? 26.1 47.8 19.6 6.5 0 | Agree
4) Whether the syllabus | Strongly Strongly
04 is effective in | agree Agree Neutral Disagree Disagree Strongly
developing agree and 76.1
independent thinking? 39.1 37 19.6 4.3 0 | Agree
5) Does syllabus help | Strongly Strongly Strongly
05 you to build your | agree Agree Neutral Disagree Disagree agree and 71.7
career? 47.8 23.9 15.2 13 0 | Agree
6) Whether the syllabus | Strongly Strongly
08 is effective in | agree Agree Neutral Disagree Disagree Strongly
developing written agree and 78.2
communication skills? 30.4 47.8 13 8.7 0 | Agree
7) Does the syllabus | Strongly Strongly Strongly
07 vou have learnt was job | agree Agree Neutral Disagree Disagree agree and 65.2
oriented? 32.6 32.6 19.6 15.2 0 | Agree
8) Have you got | Strongly Strongly Strongly
08 adequate  knowledge | agree Agree Neutral | Disagree Disagree agree and 826
from the course? 32.6 50 15.2 2.2 0 | Agree
9) Does the course Strongly Strongly Strongly
09 content satisfy the | agree Agree | Neutral Disagree Disagree agree and 69.6
needs? 23.9 45.7 17.4 13 0 | Agree
10) Does the syllabus | Strongly Strongly Strongly
10 reflect solutions for the | agree Agree | Neutral Disagree | Disagree agree ‘and
local problems? 23.9 32.6 326 10.9 0 | Agree 56.5
68.24

Average Rating
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Observation apropos of Alumni feedback on overall performance of
institution in 2021-22:

The Following are the observation on Alumni feedback on overall performance of institution:

Total number of responses for Alumni in tabular form is as follow:

1. A good number of Alumni (84.7 %) pointed out that the syllabus reflects current
content.
2. 23.9 % Alumni revealed that the content of the course is heavy.
3. 73.9 % Alumni opinion that the course is effective in enhancing team working
| abilitics.
4. 76.1 % Alumni agreed that the syllabus is effective in developing independent
thinking.
5. Majority of Alumni (71.7 %) expressed that syllabus help you to build your career.
6. 78.2% Alumni expressed that the syllabus is effective in developing written
communication skills.
| 7. A good number of Alumni 65.2 % the syllabus they have learnt was job oriented.
8. A large number of Alumni (82.6 %) opinion that they have got adequate knowledge
| from the course.
9. Significant number of Alumni (69.6 %) opinion that the course content satisfies the
needs.
10. 56.5 % Alumni are of the opinion that the syllabus reflect solutions for the local

problems.
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Feedback Analysis Report ‘

Opinion of answer in pcrccmn;cm o
Question TR ) A S Sum Of
number | A s lc P E score
Weightage e e ISR
{Seale, 14 |3 | 1 OPREIEY  Wrpe—1
of Strongly agree | Agree | Neutral |} Disagree  Strongly Disagree
4] sa3| 13l 22
G| aes|  oa6| oo 0L 285
" “Stongly agree | Aree | Newnal | Disngree | Strongly Disagree |
. 87| 52|  348] @ 326 TIPS LA ——
035| o046| 070 033 o| 080
o Strongly agree | Agree | Neutral | Disagree | Strongly Disagree |
- 26.1 478 | 19.6 6.5 0
1.04 143 | 0.39 0.07 0 2.48
oA Strongly agree | Agree Neutral Disagrec Strongly Disagree
39.1 37 19.6 4.3 0
1.56 111 0.39 0.04 0 2.67
Strongly agree | Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
05 47.8 23.9 152 13 0
1.91 0.72 0.30 0.13 0 2.63
Strongly agree | Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
06 30.4 47.8 13 8.7 0
1.22 1.43 0.26 0.09 0 2.65
Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
07 32.6 32.6 19.6 15.2 0
1.30 0.98 0.39 0.15 0 2.28
Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
08 32.6 50 15.2 2.2 0
1.30 1.50 0.30 0.02 0 2.80
Strongly agree | Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
09 23.9 45.7 174 13 0
0.96 1.37 0.35 013 0 233
Strongly agree Agree " | Neutral Disagree Strongly Disagree
10 23.9 32.6 32.6 10.9 0
0.96 0.98 0.65 ) 0.11 0 193
Average score 2.34
e e R SO R A .l
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2) Teacher feedback : ‘
Survey / Feedback Type: Online

Direct Link URL:

https://docs.google.com/forms/d/e/ TEATPOESISVetlekwml 7k Ijlxhol vBZYOD77d8s_BGn
ShM442q1 ZK-bow/view form?usp i linl.

Number Of teachers participated: 53
Total number of questions attempted: 10

The graphical representation of teachers is as follow:

1) Syllabus reflects current content.
53 responses

@ Strongly agree
© Agree
Neutral
@ Disagree
@ Strongly disagree

2) The content of the course is heavy.
53 responses

@ Strongly agree
@ Agree

7 Neulral

@ Disagree

@ Strongly disagree

& Scanned with OKEN Scanner




38) The course is effective in enhaneing team working abilities
53 regponses ‘

@ Suongly agrae
@ Agren
Neutial
@ Disagren
@ Strongly disagree

4) The syllabus is effective in developing independent thinking.
3 responses

@ Strongly agree
@ Agree

» Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

5) Changes Should be considered for the next academic year.
53 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Neutral

® Disagree

@ Strongly disagree

e i l

& Scanned with OKEN Scanner




6) The syllabus Is effective in developing wrillen communication skills.

53 responees

7) There is a need of review of the syllabus.
53 responses

8) Students get adequate knowledge from the ¢

53 responses

@ Srongly agree
@ Agree
Neutral
@ Disagree
@ Strongly disagree

@ Slrongly agree
49 Agree

2+ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

ourse syllabus.

£ Strongly agree
& Agree

7+ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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9) The course content salisfies the needs of students.
53 responses

M Htongly agrae
A Agree
Neutra!
@ Disagree
@ Strongly disagree

10) The syllabus reflects solutions for the local problems.
53 responses

® Strongly agree
@ Agree

-+ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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Total number of responses for Teacher in tabular form is as follow:

Seale of
Qs.S. | Question Opinion of answer in pereentage opinions % of
No A B C n I opinions
1) Docs the syllabus | Strongly Strongly Strongly
0l reflect current content? agree Agree Neutral Disagree Disagrec agree  and 924
39.6 52.8 3.8 3.8 0 | Agree
2) Whether the content of | Strongly Strongly Strongly
02 the course Is heavy? _ogree Agree Neutral Disogree Disagree agree  and 26.4
. 38]  on6l n6| 491 19 | Agree
3) Whether the course is | Strongly Strongly Strongly
03 cffective in  enhancing | apree Agree Neutral Disagree Disagree agree  and 90.5
team working abilitics? 39.6 50'9 5.7 3.8 0 | Agree
4) Whether the syllabus is | Strongly Strongly Strongly
04 effective in  developing | agree Agree Neutral Disagree Disagree agree  and 83
independent thinking? 26.4 56.6 3.8 11.3 1.9 | Agree
S) Should changes be | Strongly Strongly Strongly
0s considered for the next | agree Agree Neutral Disagree Disagree agree  and 79.2
academic year? 24.5 54.7 18.9 1.9 0 | Agree
6) Whether the syllabus is | Strongly Strongly
06 cffective in developing | agree Agree Neutral Disagree Disagree Strongly 88.7
written  communication agree  and ’
skills? 30.2 585 | 5.7 3.8 19 | Agree
7) Is there a need of | Strongly Strongly Strongly
07 review of the syllabus? agree. Agree Neutral Disagree __ | Disagree agree  and 62.3
132 49.1 28.3 7.5 _1.9 | Agree
8) Do students get | Strongly ) Strongly Strongly
08 adequate knowledge from | agree | Agree Neutral Disagree Disagree agree  and 88.7
the course syllabus? 34 54.7 75 1.9 1.9 | Agree
9) Does the course | Strongly ) St'rongly Strongly
09 content satisfy the needs | agree Agree Neutral Disagree _Disagree agree  and 88.6
of students? 35.8 52:8 7.5 19 19| Agree
10) Does the syllabus | Strongly Strongly Strongly
10 reflect solutions for the | agree Agree Neutral Disagree Disagree agree and
local problems? 18.9 58.5 9.4 132 0 | Agree 77.4
— Average Rating | 77.72
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Observation apropos of teacher feedback on overall performance of ‘
institution in 2021-22: '

The Following are the observation on teacher feedback on overall performance of institution:
Total number of responses for teacher in tabular form is as follow:

1. A good number of teacher (92.4 %) pointed out that the syllabus reflects current
content.

2. 26.4 % teacher revealed that the content of the course is heavy.

3. 90.5 % teacher opinion that the course is effective in enhancing team working
abilities.

4. 83 % teacher agreed that the syllabus is effective in developing independent
thinking.

5. Majority of teacher (79.2 %) expressed that changes be considered for the next
academic year.

6. 88.7 % teacher expressed that Whether the syllabus is effective in developing written
communication skills .

7. A good number of teachers 62.3 % there a need of review of the syllabus.

8. Significant number of teacher (88.7 %) opinion that students get adequate knowledge
from the course syllabus.

9. A large number of teacher (88.6 %) opinion that the course content satisfies the needs
of students.

10. 77.4 % teacher are of the opinion that the syllabus reflects solutions for the local
problems.
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Feedback Analysis Report

_ ' Oplnlon of answer IA percentage
Question L ' ¥ ' b 1 Sam  Of
umber (A |0 ¢ ¢ |} I score
\\'elghugr / o L
I I B— R R ) ! 0 s
Strongly - . 7 7 StrmﬁiQ B
o ogree Afired N'““M, , Disagrer Disagres o
qur\ 7 wa 18 18 0 -
TR | 1}!{ R IRR 0.08 ()‘O:I 000
monnlv 1 ke o Gtrnnnly T
0 agree 53100 Neutral I)im.mrnc ‘ Disogree |
vm,j.,ﬂ o ?? (‘ ?? G ) 49,1 1.9 H—
» 015 o p MI (M' 0.49 000 | 0.83
Strongly N P . St}})ﬁﬁl—y
03 e Mo M '.',‘,”‘!,4_. | Dlsoree | pigogree |
39.6 SO‘\ 5.7 38 0
1.58 1.53 i o1 0.04 0.00 3.11
Strongly ' I “strongly
04 agree Agree i N(.utrmnm Disagree Disagree
26.4 56.6 < 38 113 1.9
1.06 1.70 0.08 0.11 0.00 2.75
Strongly Strongly
08 ol Agree Neutral Disagree Disagree
24.5 54.7 18.9 1.9 0
0.98 1.64 0.38 0.02 0.00 2.62
Strongly Strongly
06 agree Agree Neutral Disogree Disagree
30.2 58.5 5.7 3.8 19
1.21 1.76 0.11 0.04 0.00 2.96
Strongly Strongly
07 agree Agree Neutral Disagree Disagree
13.2 49.1 28.3 7.5 19
0.53 1.47 0.57 0.08 0.00 2.00
Strongly Agree Neutral Disagree strongly
08 agree Disagree
34 54.7 15 1.9 1.9
1.36 1.64 0.15 0.02 0.00 3.00 |
Strongly Strongly |
09 agree Agree Neutral Disagree Disagree i
35.8 52.8 7.5 19 19
1.43 1.58 0.15 0.02 0.00 3.02
Strongly N Strongly
eutral Disagree
10 agree Agree . Disagree
18.9 58.5 9.4 13.2 0
0.76 1,76 0.19 0.13 0.00 251
Average score 2.60

3) Students feedback :

\Il\"’ \,
':’\ “\\‘\“’f‘" A,‘
i\ N

Renaa S (T L el

& Scanned with OKEN Scanner




Survey / Feedback Type: Online
Direct Link URL:

htps://docs.google.com /forms/d e THATQLSeGW X_Q_POSmVvl J-usbeSyl-
WY SSCMDENYAGEIUT_ 2 INMIZCDW view formusp s link

Number Of students participated: 611
Total number of questions attempted: 10

The graphical representation of students is as follow:

1) Syllabus reflects curtent content / Hltdl 3AHIRILH e uRfRrd Frdd IS .

611 responsees

@ Strongly agree’ {M‘M HgHd e
@ AgresTHA MIG
Neutratdc &l
@ DisagreeSRITHI ¢
@ Strongly disagrec/ ST WEMA el

2) The content of the course is heavy./S{*TH®H TJFRTOATY EST0 TR

611 responses
@ Strongly agree/ ‘Iﬂfﬂ'ﬁ HEMd 3R
© Agree/TTHA M8
% Neutral/dc®
@ Disagree/H{GHA N
@ Strongly disagree; =T TEHd el
3) The course is effective in enhancing team working abilities./?ﬂf@ﬂamf &l 91E [QUaTTS! B
ST THTAT 38 .
611 responses

@ Strongly agree’ ‘]““TI?! TEAT S

@ Agrec TETE ¥R

5 NeuualdT®l

@ Disagree/3{UgHA R

@ Strongly disagree/ T VEHA !

el
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4) The syllabus is effective in developing indc;pendenl thinking./ 3 ITRRHTES W foremR T
&FC TR FTeh .

611 responses

@ Strongly agrees T TG HIE

@ Agron/UBMa e

2 Neutral/de 9l

@ Dinagroe/ G MIE

@ Strongly disagraesylstATd 4 e

5) Changes Should be considered for the next academic year./dYel eifore qUATS) SNATHHITC

611 responses

@ Strongly agree/ Tm EHA TG

@ AgreeHgHd 3

i3 Neutral/c®l

@ Disagree/3{HeH NI

@ Strongly disagree/3IfraTd AETA EI]

6) The syllabus is effective in developing written communication skills./3TTHHT TRd! HaTG DI
e BRUARIS! T 3TE.

611 responses

@ Strongly agree/ TUITO! FEAd e

© Agree/TERd AT

& Neulral/fTc¥y

@ Disagree/3TgHd AR

@ Strongly disagree/3(fgTa WA G|

— e —:
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7) There Is a need of review of the syllabus /ST MTAT HOTEl T8 e,

611 respanses

B reangly agrees TR T R
@ AqgreadiiTiy WY
Neutral (118
® Dagrew WL MR
@ Srrongly diaagran ulmT Al

8) Students get adequate knowledge from the course syllabus./3IRIHHTT frementn Elﬁ UKl
s,

611 responses

@ Stongly agrees (Ul g Mg
@ A\Umn'?‘m—m RIG
Neutral Rl
@ Disagree/ MRACHT VT
@ Suongly disagree/ i TAIT TEHT g

9) The course content satisfies the needs of students./THTEN 3UTHHH TRT HITQUOTITS! WaH
3.

611 responses

@ Strongly agree/ ([Ufmﬂ O IR
@ Agree/agITd NI
. Noulral/Adfdy
@ Disagrec/dAEI N
@ Strongly disagree/3NTTd TEHa A

il s ]
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10) The syllabus reflects solutions for the local problems. /AHTAT IPIATIHI enfa grrean
AISTUURITS IJugaa o,

611 responees

@ Sirangly agree’ UIID RIS
@ AqraafITIny A
Nenteat 108
@ Diqagrea’ VIEHT ¢
® Suongly diaagroe sl vra ol ;ﬂlﬂ

Total number of responses for students in tabular form is as follow:

S:S. Question Qpinion of answer in percentage ilc)?r:?ons of % of
A B C D E opinions
1) Does the syllabus | Strongly Strongly
01 reflect current content? agree Agree . | Neutral Disagree Disagree Strongly
== agree  and 79.9
24.7 55.2 11.6 6.7 1.8 Agree
2) Whether the content of | Strongly Strongly S
02 the course is heavy? agree Agree Neutral Disagree Disagree ugr‘;ggl)' ol 55
18 37 18.5 22,9 3.6 Agree
3) Whether the course is | Strongly Strongly
03 effective in enhancing [ agree Agree Neutral Disagree Disagree (slggzsly q 723
. e . nn o
team working abilitics? 17.3 55 18.3 6.7 26 Astee
4) Whether the syllabus is | Strongly _ Strongly Strongly
04 effective in developing | agree Agree Neutral Disagree Disagree agree  and 79.1
/,TEFH;FM

Ve e
o' i)
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3 - — B
;r; cy;cndcnl thinking? 72 §1.9 Y 62 26 Agree
Should changes be | Strongly Strongly
05 considered for the next | agree Agree Neutral Disagree Disagree Strongly
" agree  and 61.2
academic year?
22.6 386 18 17.5 3 Apree
6) Whether the syllabus is | Strongly Strongly
06 effective in  developing [ agree Agree Neutral Disagree Disagree Strongly
wrillen  communication agree  and 76
skills? 20.5 | 555 15.2 7 1.8 Agree
7) Is there o nced of | Strongly | S S Strongly
07 review of the syllabus? _ogree _Agpree Neutral Disagree Disagree :érr(::r;gly and 78.2
224 55.8 14.4 6.1 1.3 Agree
§) Do students get | Suongly Strongly
08 n:cqunlc knowledge from | apree _Agree Neutral Disagree Disagree g;zt;gly and 82.9
SEEAmERTA 30 529 9.5 5.6 2.1 Agree
9) Docs the course | Strongly Strongly Strongly
09 c?ntcnl satisfy the needs | agree Apree Neutral Disagree Disagree ugrccg and 711
stud '
i 12.7 534 159 9.7 3.4 Agree
10) Docs the syllabus | Strongly Strongly Strong|
10 reflect solutions for the | apree Agree Neutral Disagrec Disagree agrecgyand
local prob
RRRliprob R 16.5 48.1 18 12.4 4.9 Agree 64.6
= Average Rating | 72.03

Graphical Analysis ‘

X
=
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Observation apropos of student feedback on overall performance of
institution in 2021-22:

The Following are the observation on student feedback on overall performance of institution:

Total number of responses for student in tabular form is as follow:

1. A good number of students (79.9 %) pointed out that the syllabus reflects current

content.
2. 55 % students revealed that the content of the course is heavy.

3. 72.3 % students opinion that the course is effective in enhancing team working

abilities.
4, 79.1 % students agreed that the syllabus is effective in developing independent

thinking.

5. Majority of students (61.2 %) expressed that changes be considered for the next

academic year.
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9.

76 % students expressed that whether the syllabus is cffective in developing written
communication skills.

A good number of students78.2 % there a need of review of the syllabus.

Significant number of students (82.9 %) opinion that students get adequate knowledge
from the course syllabus.

A large number of students (71.1 %) opinion that the course content satisfics the
needs of students.

10. 64.6 % students arc of the opinion that the syllabus reflects solutions for the local

problems.
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Feedback Analysis Report

Opinlon of answer in pereentage

Question Sum of
number A B C ) E score
Weightage /
Scale 4 J 2 1 0
Strongly Strongly
0l agree Agree Neutral Disagree Disagree
247 55.2 11.6 6.7 1.8
0.99 1.66 0.23 ) 0.07 0.00 2.64
Strongly Strongly
02 agree Agree Neutral Disagree Disagree
18 37 18.5 22.9 36
0.72 1.11 0.37 - 0.23 0.00 1.83
Strongly - . Strongly
03 agree Agree i Neutral Disagree | pisagree
17.3 55 18.3 67 2.6
0.69 1.65 0.37 0.07 0.00 | 234
Strongly . Strongly
04 agree Agree Neutral Disagree Disagree :
27.2 51.9 121 6.2 2.6 i}
1.09 1.56 0.24 0.06 0.00 2.65
Strongly . Strongly
05 agree Agree Neutral Disagree Disagree
22.6 38.6 18 17,5 3.3
- 0.90 1.16 0.36 0.18 0.00 2.06
- Strongly : Strongly
06 agred Agreeﬁ Neutral Dlsagreei Dissetee =
20.5 55.5 15.2 7 1.8 B
7 082  |167 030 0.07 0.00 2.49
i Strongly N Strongly
07 agree Agree 7 Neutral Disagree | pisagree
224 55.8 14.4 6.1 1.3
0.90 1.67 0.29 0.06 0.00 1 2.57
- Strongly . Strongly
08 agree Agree Neutral Dlsagreei Disagree
30 52.9 9.5 5.6 2.1
1.20 1.59 0.19 0.06 0.00 2.79
- Strongly . Strongly
Agree Neutral Disagree .
09 agree gre g Disagree
17.7 53.4 15.9 9.7 3.4
0.71 1.60 0.32 0.10 0.00 231
Strongly Strongly
10 agree Agree Neutral Disagree Disagree
16.5 48.1 18 ) 12.4 4.9
0.66 1.44 0.36 0.12 0.00 2.10
Average score | 2.38
AR R T
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4) Parents feedback :
Survey / Feedback Type: Online
Direct Link URL:

hitps:/docs.goople.com/forms/d/e/1EAIpOLSeNJomiU9BBY P8GSvITIA)zybRNjqQUz_Cbjj
NXpLESI2WUGGeA/view form2usp-st_link

Number Of parents participated: 154
Total number of questions attempted: 10

The graphical representation of parents is as follow:

1.The syllabus of your ward reflects current content, 3T UTedTel S{TRHH mmﬁﬂ?ﬂ
frdta ame . ~

154 responses

© Strongly agree/ YuiiTul UG 3G

@ Agrec/TgHd IR

<) Neutral/cE¥

@ Disagree/IRTEIT 10

@ Strongly disagree/3IRTard FgHd TG}

2. The content of the course is heavy for your ward. 3{T0edT UTedTell S{¥TRIHH AU HRT00 GITE»’

154 responses

& Strongly agree/ "(“TWT TgHd e

© Agree/ATGHG 3T

72 Neutral TR

@ Disagree/3RTGHT 3T

© Strongly disagree/3{TaTa gHd gt
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3.The syllabus Is effective in developing independent thinking in your ward, 3 qree
SRS Wl AR auanad) ap i gl e,

154 responses

& Sirong'y Jf]!rn”[}if‘l'ﬂ HETT g
B Agrona 3T Ui
Noutrald 71
@ Disaqree’ PIETEE HIE
@ Stiongly disagrae/ AT HEA il

4. Changes should be considered for next academic year./geIdl Yeffore quiardt TR BIEI
EEECII

154 responses

£ Strongly agree/ '{Uffﬂﬂ HET 1T

& Agree/TEHA 3G

5 NeutralTee

€ Disagree!3IT TS

@ Strongly dlsagree."ﬁlmlﬁ Heimd EIR

5. There is a need to include human values in current syllabus/JHTT SITHH AT ﬁ?ﬁn@mﬁy

154 responses

@ Strongly agree/ TUIT TEHT e

© Agree/TTHT IME

2+ Neutral T8

& Disagree/IREHd 2

@ Slrongly disagreei-ﬁﬁﬁfd B UGk

—tl
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6.Study tours o field visits are necessary./DeffOrn el fdan ar 1) meard e

154 responses

@ Stangly aqrees I G g
@ Agree/TEIT M
Neutral l? 2(
® Disagrea’ I 1)
@ Strangly disagreer Ml AT TEIT ATE

7.You think your ward gets adequate knowledge from the course ./3{Tqed1 GTedTH MW@?Q}‘Q]
T =

154 responses

@ Strongly agree/ 0! TEHA TS

@ Agree/TETTd g

. Neutral/dc®|

@ Disagree/JdgHd g

@ Strongly disagree/3ifoTard WgHd g

8.The course content satisfies the needs of your ward / GETdT SHTHHH YT Yledr=d] TSI
HRTGUITETS] & 3Te.

154 responses

@ Strongly agree/ [UfU0) TEHA &

@ Agree/GgHdA TS

£ Neutral/de®y

@ Disagree/3RgHd TS

@ Strongly disagree/3ifrara Tgwad g
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9.The syllabus reflects solutions lor the local problems. /SSITAT SATRTEHT vt e

WSTUGRIS) JUYAT 1.

154 responses

® Stangly agrees (U argma K
© AgrecATGITT A1E
Neutral/crea|
@ Disagree/d{UGIRT ¢
@ Stiongly disagree/3fHATd TgHd =Td)

10.The current syllabus is effective for critical and innovative thinking.10. THTA] S{YRIHH iR
1o fa=quf faemaid) wmi wrg.

154 responses

@ Strongly agree/ {[Ufmﬂ TEHd e

@ Agree/ATETd 3¢

72 NeutralATC®{

© Disagree/3{TgHd Y

@ Strongly disagree/3(RTaTd HgHA Tl

-

Total number of responses for parents in tabular form is as follow:
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g:.S. Question _Opinion of answer in pereentage ) :;‘l‘r::ons o % of
A i} C D [ opinions
m I)ﬂ ll)ocs the  syllabus Stronply Strongly Strongly
reflect current col wee ee lsaoree [ s g
ent content? _r;q_::g Agree Neutral Disapree Disagree agree  and 79.2
235.] 53.9 10.4 7.8 2.0 Agree
2) Whether the content of Strongly Strongly -
02 the course is heavy for | agree Agree Neutral Disagree Disagree Strongly
your ward? agree  and 46.1
11 35.1 24 27.9 1.9 Agrec
K)] Wl]clhcr the syllabus is | Strongly Strongly
03 t_:m.‘cll\'c in qc\'cloping agree Agree Neutral Disagree Disagree Strongly
independent thinking in agree  and 824
your ward? 227 59.7 9.1 5.2 3.2 Agree
4) Should changes be Strongly Strongly
04 considered  for  next | aprec Agree Neutral Disagree Disagree Strongly 55.2
academic year? agree  and '
14.3 40.9 18.8 22.1 3.9 Agree
5) Is there need to include Strongly Strongly
05 human values in current agree Agree Neutral Disagree Disagree Strongly 73.4
syllabus? = agree  and ’
& Whether sdy T ;?8 | 52.6 16.9 9.1 2.6 | Agree
our or rongly trongly
06 field visits are necessary? | agree Agree Neutral Disagree Disagree :;r:::gly and 86.4
_ 52.6 33.8 8.4 3.2 1.9 Agree
7) Do you think your Strongly Strongly
07 ward  gets  adequate | agree Agree Neutral Disagree Disagree Strongly
knowledge from the agree  and 824
course? 27.9 54.5 11 3.2 3.2 Agree
8) Does the course | Strongly Strongly Stronel -
08 content satisfy the needs | apree Agree Neutral Disagree Disagree agl:;:g y and 73.4
of your ward? 182 55.2 156 7.8 32 Agree
9) Does the syllabus | Strongly Strongly Stronel
09 reflect solutions for the | agree Agree Neutral Disagree _Disagree rongly 68.8
local problems? ) feRs ol ’
13.6 55.2 18.8 9.1 3.2 Agree .
10 10) Does the current | Strongly Strongly
syllabus is effective for | agree Agree Neutral Disagree Disagree Strongly 74
critical and innovative [ 7.5 56.5 18.2 5.2 2.6 agree and
thinking? _ Agree _
- 72.13

Average Rating

Graphical Ana
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Observation apropos of parents feedback on overall performance of
institution in 2021-22:

The Following are the observation on parents feedback on overall performance of institution:

Total number of responses for parents in tabular form is as follow:
1. A good number of parents (79.2 %) pointed out that the syllabus reflects current
content.

46.1 % parents revealed that the content of the course is heavy.

82.4 % parents agreed that the syllabus is effective in developing independent
thinking.
Majority of parents (55.2 %) expressed that changes be considered for the next

academic year.

73.4 % parents arc of the opinion that there is need to include human values in current
p I

syllabus.
86.4 % parents agreed that study tour or field visits are necessary.

Significant number of parents (82.4 %) opinion that students get adequate knowledge
from the course syllabus.

A large number of parents (73.4 %) opinion that the course content satisfies the needs
of students.

68.8 % parents are of the opinion that the syllabus reflects solutions for the local
problems.

74 % parents are of the opinion that the current syllabus is effective for critical and
innovative thinking.
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B

N
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Feedback Analysis Report

Opinion of answer in percentage
Question )
number A B C D E Sum Of
’ score
Ve | ) : ! '
Strongly agree Agree Neutral Disagree | Strongly Disagree
01 25.3 53.9 10.4 7.8 2.6
1.01 1.62 0.21 0.08 0.00 2.63
Strongly agree | Agree Neutral Disagree | Strongly Disagree
02 11 35.1 24 279 1.9
0.44 1.05 0.48 0.28 0.00 1.49
Strongly agree | Agree Neutral Disagree | Strongly Disagree
03 22.7 59.7 9.1 - 5.2 3.2
0.91 1.79 0.18 0.05 0.00 2.70
Strongly agree | Agree Neutral Disagree | Strongly Disagree
04 14.3 40.9 18.8 221 3.9
0.57 1.23 0.38 0.22 0.00 1.80
Strongly agree Agree Neutral Disagree | Strongly Disagree
05 20.8 52.6 16.9 9.1 0.6
0.83 1.58 0.34 0.09 0.00 2.41
Strongly agree Agree Neutral Disagree | Strongly Disagree
06 52.6 33.8 8.4 3.2 _ 1.9
2.10 1.01 0.17 0.03 0.00 - 3.12
Strongly agree Agree Neutral Disagree | Strongly Disagree i
07 | 279 54.5 11 32 3.2
1.12 1.64 | 022 0.03 0.00 2.75
Strongly agree Agree Neutral Disagree | Strongly biisagreie
03 182 55.2 15.6 " 7.8 32 |
0.73 1.66 0.31 0.08 0.00 2.38
Strongly agree Agree Neutral Disagree - Strongly Disagree )
- 13.6 552 |  18.8 9.1 32
0.54 1.66 0.38 0.09 0.00 2.20
Average score - 2.39
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5) Employers feedback :
Survey / Feedback Type: Online
Direct Link URL:

COrATI-001Qg/viewtorm tusp sl link =

Number Of employers participated: 11
Total number of questions attempted: 10

The graphical representation of employers is as follow:

1) The syllabus reflects current content.
11 responses

@ Strongly agree
@ Agree

* Neutral

@ Disagree

@ Stronaly disagree

2) The content of the course is heavy.
11 responses :

@ Strongly agree
@ Agree

<2 Neulral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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3) The course Is effective in enhancing team working abilities.
11 responses

@ Srongly agree
@ Agree
MNeutral
@ Disagree
@ Stangly dinagree

4) The syllabus is effective in developing independent thinking.

11 responses

® Strongly agree
@ Agree

* Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

5) Changes in syllabus should be considered for the next academic year.
11 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

W";— —
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6) The study tours or field visits are essential.
11 tesponees

@ Stongly agres
® fgree
Netral
B Naagree
@ oty dmagree

7) The syllabus is effective in developing written communication skills.
11 responses

@ Strongly agree
@ Agree

7 Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

8) There is a need of review of the syllabus.
11 responses

@ Strongly agree
@ Agree

% Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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9) Students get adequate knowledqe from the course syllabus.
11 responses

® Strongly agree
B Aqren

“ Neutrat

® Dicagrea

@ Strongly dizagree

10) The syllabus reflects solutions for the local problems.

11 responses
-
@ Suongly agree
@ Agree
“. Neutral
@ Disagree
@ Strongly disagree
T
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Total number of responses for employers in tabular form is as follow:

Scale  of
Qs.S. | Question Opinion of answer in pereentage opinfons | %  of
No A B ¢ R 1 opinions
1) Does the syllabus | Strongly ' Strongly Strongl
01 reflect current content? agree Agree Neutral Disagree Disagree 1
M- LS UL LS UL L LN MLE, ) il agree and 81.9
oA A5 9] 0 9.1 | Agree
2) Whether the content | Swongly | | | Strongly Strongly
02 of the course is heavy? | agree Agree | Neutral | Disagree Disagree agree and 72.8
27.3 15.5 9.1 9.1 9.1 | Agree
3) Whether the course | Strongly o ) Strongly
03 is effective in | agree | Agree | Neutral | Disagree Disagree Strongly
cnhancing team T agree and 90.9
working abilitics? 273 63.6 0 9.1 0 [ Agree
4) Whether the syllabus | Strongly Strongly
04 is cffective in | agree Agree Neutral Disagree Disagree Strongly
developing agree and 81.9
independent thinking? 36.4 45.5 9.1 9.1 0 | Agree
5) Should changes be | Strongly Strongly Strongl
0s considered for the next | agree Agree Neutral Disagree Disagree 5 gy d 81.8
academic year? gree - an
9.1 12.7 9.1 9.1 0 | Agree
6) Whether study tour | Strongly Strongly Strongly
06 or field visits are | agree Agree Neutral Disagree Disagree agree and 63.7
essential? 18.2 45.5 9.1 18.2 9.1 | Agree
7) Whether the syllabus | Strongly Strongly
07 is effective in | agree Agrec Neutral Disagree Disagree Strongly
developing written agree and 72.8
communication skills? 36.4 36.4 18.2 0 9.1 | Agree
8) Is there a need of | Strongly ‘ Strongly Strongly
08 review of the syllabus? | agree Agrec Neutral Disagree Disagree agree and 54.6
27.3 27.3 18.2 27.3 ) 0 | Agree
9) Do students get | Strongly Strongly
09 adequate  knowledge | agree Agree Neutral Disagree Disagree Strongly
from the course agree and 728
syllabus? - 36.4 36.4 27.3 0 0 | Agree
10) Does the syllabus | Strongly Strongly Strongly
10 reflect solutions for the | agree Agree Neutral Disagree Disagree agree and
local problems? 18.2 s45] ol 9.1 9.1 | Agree 72.7
Average Rating 74.59

51 1y witing >

ot

S

& Scanned with OKEN Scanner



Graphical Analysis 6f EMpI0}

N
Z
0
wr
v
=
]
o
]
w
[

Observation apropos of employer feedback on overall performance of
institution in 2021-22:

The Following are the observation on employer feedback on overall performance of
institution:

Total number of responses for employer in tabular form is as follow:

1. A good number of employer (81.9 %) pointed out that the syllabus reflects current
content.

2. 72.8 % employer revealed that the content of the course is heavy.

3. 90.9 % employer opinion that the course is effective in enhancing team working
abilities.

4. 81.9 % employer agreed that the syllabus is effective in developing independent
thinking.

5. Majority of employer (81.8 %) expressed that changes be considered for the next
academic year.

6. 63.7 % employer agreed that study tour or field visits are essential.

7. 72.8 % employer expressed that Whether the syllabus is effective in developing
written communication skills

8. A good number of employers 54.6 % there a need of review of the syllabus.

9. Significant number of employer (72.8 %) opined that students get adequate
knowledge from the course syllabus.

10. 72.7 % employer is of the opinion that the syllabus reflects solutions for the local
problems.
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Feedback Analysis Report

Opinlon of answer In percentage
Que;ﬂ(\n ‘“’I"“‘—‘““ P Japereeniag ISt o Sum or
Jumber A I LU K S E score
Welghtage /
Seale {4 ]y 2 USRI 1 ——— € ]
Strongly " Strongly
0 agree | MRt Newnal ] Disagree Disagree
36.4 455 a1 0 ) 9.1
1.46 1.37 0.18 ) ,0'094 ) '(_)0_0 2.82
] Slmnglv' ‘ . Strongly
02 ogree A'j‘“_' N“"LMM_MW__ A[Jlsnnme Disagree
273 45.5 91 9.1 9.1
1.00 1.37 0.18 0.09 0.00 2.46
Strongly N Strongly
0 agree k/i(froc 0 Neutral Disagree Dsagree
273 63.6 0o 9.1 0
1.09 1.91 0.00 0.09 0.00 3.00
Strongly , Strongly
o | agree Agree Neutral Disagree Disagree
36.4 45.5 9.1 9.1 0
1.46 137 0.18 009 0.00 2.82
Strongly o Strongly
0s agree Agree Neutral Disagree Disagree
9.1 72.7 9.1 9.1 0
0.36 2.18 0.18 0.09 0.00 2,55
Strongly ’ Strongly
06 agree Agree Neutral Dlsag:e Disagree
18.2 45.5 9.1 18.2 9.1 _
0.73 1.37 0.18 0.18 i 0.00 2.09
Strongly ) Strongly
07 agree Agree Neutral Dnsagre:e Disagree
36.4 36.4 18.2 0 9.1
1.46 1.09 0.36 0.00 0.00 2.55
Strongly - Strongly
08 agree Agree Neutral Disagree Blha
27.3 27.3 | 182 27.3 0 B
1.09 0.82 0.36 0.27 000  [101
Strongly ) Strongly
09 — Agree Neutral Disagree Disagree
36.4 36.4 27.3 0 0
1.46 1.09 0.55 0.00 0.00 | 2555
Strongly Strongly
Neutral Dis
10 agree Agree eutr a?'ee Disagree B
18.2 54.5 9.1 9.1 9.1
0.73 1.64 0.18 _ 0.09 0.00 2.36
11 Strongly Agree Neutral Disagree St.rongly
| agree _| Disagree
36.4 45.5 9.1 0 9.1
1.46 1.37 0.18, 0.00 0.00 2.82
Average score 2.51
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